证券代码: 870089

证券简称: 爱普新媒

主办券商: 东北证券

北京爱普新媒体科技股份有限公司 关于股东名称变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

北京爱普新媒体科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年6月12日接到股东樟树市泰翔来投资管理中心(有限合伙)、樟树市雅意天成投资管理中心(有限合伙)、樟树市禄昌虹亨投资管理中心(有限合伙)、樟树市珠帝投资管理中心(有限合伙)、樟树市互兴网媒投资管理中心(有限合伙)《关于公司更名的通知》,因业务发展需要变更了企业名称、住所,并已办理了工商变更登记手续,取得了新的《营业执照》。除上述事项外,其他登记事项未发生变更。

二、变更情况

变更的相关登记信息如下:

(一) 樟树市泰翔来投资管理中心(有限合伙)

名称由原"樟树市泰翔来投资管理中心(有限合伙)"变更为"福鼎市泰翔来股权投资合伙企业(有限合伙)",住所由"江西省樟树市中药城 E1 栋 25 号楼 128 号"变更为"福建省宁德市福鼎市瑞盛国际广场 A2 栋三层 308-2 号"。

(二) 樟树市雅意天成投资管理中心(有限合伙)

名称由原"樟树市雅意天成投资管理中心(有限合伙)"变更为 "福鼎市雅意天成股权投资合伙企业(有限合伙)",住所由"江西省 樟树市中药城 E1 栋 25 号楼 122 号"变更为"福建省宁德市福鼎市瑞 盛国际广场 A2 栋三层 308-6 号"。

(三) 樟树市禄昌虹亨投资管理中心(有限合伙)

名称由原"樟树市禄昌虹亨投资管理中心(有限合伙)"变更为"福鼎市禄昌虹亨股权投资合伙企业(有限合伙)",住所由"江西省樟树市中药城 E1 栋 22 号楼 117 号"变更为"福建省宁德市福鼎市瑞盛国际广场 A2 栋三层 308-5 号"。

(四) 樟树市珠帝投资管理中心(有限合伙)

名称由原"樟树市珠帝投资管理中心(有限合伙)"变更为"福鼎市珠帝股权投资合伙企业(有限合伙)",住所由"江西省樟树市中药城 E1 栋 22-26 号"变更为"福建省宁德市福鼎市瑞盛国际广场 A2 栋三层 308-3 号"。

(五) 樟树市互兴网媒投资管理中心(有限合伙)

名称由原"樟树市互兴网媒投资管理中心(有限合伙)"变更为"福鼎市互兴网媒股权投资合伙企业(有限合伙)",住所由"江西省樟树市中药城 E1 栋 25 号楼 134 号"变更为"福建省宁德市福鼎市瑞盛国际广场 A2 栋三层 308-7 号"。

三、备查文件

《福鼎市泰翔来股权投资合伙企业(有限合伙)营业执照》、《福

鼎市雅意天成股权投资合伙企业(有限合伙)营业执照》、《福鼎市禄昌虹亭股权投资合伙企业(有限合伙)营业执照》、《福鼎市珠帝股权投资合伙企业(有限合伙)营业执照》、《福鼎市互兴网媒股权投资合伙企业(有限合伙)营业执照》。

北京爱普新媒体科技股份有限公司

董事会

2017年6月12日